Wyjaśnienie do specyfikacji

W związku z pobraniem z Waszej strony Specyfikacji dotyczącej wyżej wymienionego postępowania prosimy o:
· Sprawdzenie obmiaru w pozycji 127 przedmiaru,

· Sprawdzenie obmiaru w pozycja 138, 141 i wyjaśnienia co oznacza słowo „minus” w wyżej wymienionych pozycjach przedmiaru.

Odp.

· w poz. 127. W przedmiarze zaszła pomyłka. Ilość wyrażona w szt. powinna mieć wartość liczby całkowitej, a więc 1. (W przedmiarze liczba 0,7 odnosi się do powierzchni wyłazu);

· kalkulacja w poz. 138 odnosi się do liczby powierzchni gładzi gipsowych na ścianach, natomiast poz. 141 to powłoki malarskie tych ścian. A więc od powierzchni wypraw tynkarskich (czyli tym samym pow. ścian) w poz. 131 należy odjąć powierzchnie lamperii (poz. 134) oraz glazury (poz. 136). Dlatego w obliczeniach są wprowadzone znaki różnicy „-„. 

Ponadto, po wprowadzonych zmianach, dot. usytuowania szybu windy, przedmiar dot. pow. lamperii oraz glazury na poddaszu uległ niewielkiej zmianie. Dlatego w poz. 134 pow. lamperii wynosić będzie 55,528m2, w poz. 136 pow. glazury wynosić będzie 60,79m2.

